Exemples de calcul effectif - en heures

Cas nl : Embauche de salariés tout au long de 'an  née

Janvier Février Mars Avril Mai Juin Juillet Aot Septembre Octobre |Novembre pécembre
Salarié A 95 95 95 95 95
Salarié B 127 127 127 127 127 127 127 127 127
Salarié C 65 65 65 65 65 65 65 65 65
Salarié D 18
Salarié E 64
Salarié F| 27 27
Salarié G 35 35
Salarié H 89 89 24,13
Total horaire mensuellement 287 287 438 287 192 192 192 0 0 520 0 216,13
Equivalent temps plein
e e " 1,89 1,89 2,89 1,89 1,27 1,27 1,27 0 0 3,43 0 1,43
[ Total | 17,23
Nombre de mois avec 9
personnel
|MOYENNE ANNUELLE‘ 17,23/9=1,91
Cas n2 : Embauche de salariés tout au long de 'an _ née et présences de salariés permanents
Janvier Février Mars Avril Mai Juin Juillet Aot Septembre Octobre |Novembre pécembre
Salarié Al 124,67 124,67 124,67 124,67 124,67 124,67 124,67 124,67 124,67 124,67 124,67 124,67
Salarié B 80,61 80,61 80,61 80,61 80,61 80,61 80,61 80,61 80,61
Salarié C| 56 56
Salarié D 56 56
Salarié E 85 85
Salarié F| 27 27
Salarié G| 27 27 24,13
Total horaire mensuellement | 205,28 205,28 205,28 205,28 205,28 456,28 456,28 124,67 124,67 205,28 124,67 229,41
Equivalent temps plein
q CDDP P 1,35 1,35 1,35 1,35 1,35 3,01 3,01 0,82 0,82 1,35 0,82 1,51
Salarié H (CDI a temps| 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
complet)
Salarié H (CDI & temps 08 08 08 08 08 08 08 08 08 08 038 08
partiel 80%)
Equivalent temps plein
q o ? 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8 1,8
| Total | 39,69
Nombre de mois avec
12

personnel

|MOYENNE ANNUELLE‘

36,69/12 =331

*: Correspond au nombre d'heures total mensuel divisé par la durée Iégale du travail (151,67h)

en noir : des heures
en bleu : nombre de salariés en équivalent temps plein
en vert : nombre de mois & prendre en compte




